

地上铁携手Strides Mobility在新加坡成立合资公司，专注于城市电动物流车运营

摘要:海外市场发展的第一步，地上铁携手Strides 在新加坡成立合资公司EVCo，专注于城市电动物流车运营，为东南亚地区客户提供绿色、经济、环保的电动物流车解决方案。

4月22日，全国最大的新能源物流车数字化运营服务平台地上铁(DST)与新加坡地铁(SMRT)旗下子公司Strides Mobility，在新加坡成立了专注于城市电动物流车运营的合资公司EVCo。Strides Mobility 是地上铁在东南亚的独家合作伙伴，合资公司将致力于为新加坡乃至东南亚地区客户提供绿色经济环保的电动物流车解决方案。

新加坡交通部高级政务部长许连碇、SMRT董事会主席 Seah Moon Ming、SMRT集团CEO Tan Kian Heong、SMRT董事 Judy Lee等政府和商业界领导人员现场莅临参与了EVCo成立仪式，地上铁创始人、董事长张海莹线上参会，EVCo即将投入运营的电动物流车型接受了新加坡交通部领导的现场检阅。



据了解，新成立的合资公司EVCo将在地上铁与Strides Mobility双方的资源优势互补下，通过构建绿色集约、数智安全的运营服务平台，链接新加坡地区的物流企业、城配司机、商用车企、甚至下游充电储能、保险金融、维修再造等全产业链的生态伙伴，为新加坡的客户构建新能源物流车辆标准工具、租售服务、充电运维、回收利用等全价值链的透明化运营体系，也为新加坡以及东南亚地区的城市发展提供绿色环保的交通解决方案。

据透露，EVCo的首批客户是新加坡地区的中小企业(SMEs)和物流、设施服务及安全行业的企业。

事实上，早在2021年6月，地上铁与Strides Mobility 就在云端签署了战略合作备忘录，随后双方加速对组建合资公司进行了洽谈。根据计划，双方接下来将为新加坡地区的企业和客户提供可持续发展的解决方案，通过量身定制的运营服务，帮助企业加速“脱碳”；通过平台线路优化提升车队运力，从而提高生产效率；再使用累积的数据改善驾驶员行为习惯；基于电池管理功能，提升车辆使用寿命，降低其利用成本，实现企业与城市的绿色、经济、可持续发展。



地上铁创始人、董事长张海莹表示：“EVCo是地上铁面向海外市场发展的第一步，新加坡也是我们的第一站，未来，地上铁将携手Strides Mobility通过EVCo这个平台，在东南亚持续开拓新能源物流车全生命周期运营业务。通过沉淀多年的运营经验、数字化能力、供应链体系来赋能和支持EVCo发展，帮助新加坡乃至东南亚的物流客户更好地实现城市绿色物流、低碳转型和企业ESG目标。”

EVCO董事总经理Fuji Foo表示：“我们将通过EVCo建立一个生态系统，加速向低碳过渡，实现一个更绿色美好的未来。通过数字化和大数据来帮助客户可持续发展的愿景，并为其创造长期价值。”发挥EVCo在电动物流车辆、数字化运营、大数据和AI领域的的能力，帮助客户实现在物流业务的全流程中减碳、运营提效和运维管理，解决客户对服务效率、管理成本、司机体验的核心顾虑和挑战。



Strides Mobility 是新加坡领先的城市交通服务运营商，致力于电动车在新加坡和东南亚的广泛普及和应用。并提供包括电动车维保、充电设施建设和线上管理等一系列的解决方案。

地上铁是中国最大的电动物流车运营服务平台，截至目前，地上铁全国实际投入运营的纯电动物流车超过5万台，业务覆盖200多个城市，场站网点布局超2000个，服务企业客户2500多家，服务司机用户超过35万名，互联互通充电桩20万根，已参与20多个城市绿色货运和城乡高效配送示范项目创建。



近年来，东南亚地区的GDP快速增长，增幅在全球排名前列，东南亚的汽车市场也是全球汽车销量增长较快的地区之一。随着全球电动化趋势到来，东南亚地区的电动汽车市场迎来巨大发展机遇。根据国际可再生能源署预测，到2025年，新能源汽车在东南亚地区的销量将增至1000万辆。

此外，虽然东南亚国家的道路交通运输的电气化转型启动晚于中国、欧洲和美国，但是东盟多个国家的政府机构希望快速紧跟全球汽车电动化步伐，并为此推出了一系列车辆替换和基础设施建设的推动政策。在强烈的市场需求和政策推动下，东南亚的新能源汽车市场在3-5年将迎来一片蓝海。不仅如此，随着中国与东盟双边贸易关系不断增强，深入人心的低碳环保理念、日益增长的贸易往来和货运物流需求将刺激整个东南亚新能源物流车市场进入增长快车道。

。



随着地上铁新加坡合资公司的成立运营，未来，地上铁将持续完善新能源物流车全价值链运营生态，加快海外业务拓展和标准化输出，推动绿色物流和供应链实体高质量发展，并提升绿色物流配送对东南亚地区乃至全球的碳中和目标贡献率。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/181566.html>